## 新锐设计师精彩加盟

除了一批熟悉的老面孔,新锐设计师的 表现也是可圈可点。毕业于伦敦时装学院的 上海新锐设计师胡馨予带着其同名男装设计 师品牌首次登陆内地,呈现了一场充满几何 立体主义的男装大秀。XINYU HU 2014 春夏 系列主打简洁内敛的英伦风绅士男装, 灵感 来源于抽象派大师毕加索在"分析立体主义" 时期的绘画,结合人体骨骼线条,通过分解形 象和舍弃色彩的极端抽象变形, 打造一种似 乎由层层交迭的色块所形成的画面结构。设 计师采用了大量的不规则几何图形拼接及不 对称剪裁,在简单的色彩中呈现出线条与块 面的交错感,呈现了一种匀称和谐之美。

### 蒙特利尔时尚上海集结

和往年一样,上海时装周的国际化视野 吸引了世界各地的优秀设计师和品牌。这次 加拿大魁北克省第一次出席上海时装周,10 多家设计均来自魁北克这一凭借丰富创意及 精良产品而闻名的加拿大省会,在蒙特利尔 时尚集合下展现了其最新创作,整个大秀在 北美杰出时装秀制作人 Hans Koechling 及其 制作团队的艺术指导下完成,以其创意、质 量、革新和独特的设计,在时装周上脱颖而 出。其中,高端女装成衣 Judith & Charles 的 服装质地和精良设计让人印象深刻, 其第一 个北美外门店也于今年在广州开幕; 而另一 时尚品牌 M0851 则以独特的创意设计享誉世 界。同纽约和洛杉矶一样,蒙特利尔同属于北 美洲最重要的服装制造中心之一。蒙特利尔 市从1985年与上海成为友好城市,上海和蒙 特利尔都拥有丰富的时装设计历史, 受到国 际广泛关注, 两座城市都被联合国教科文组 织命名为"设计之都"。

## 浓情蜜意欧洲风尚

也许是声势, 联合出击似乎成了众多设



豆

涩豆

安郎阿

文董 摄

伴着十月 凉意,2014春 夏上海时装周 的大幕炫丽开 启,从大牌到 新锐, 初秋的 上海无疑是整 个时尚界的焦 点。设计师们 在这里展现着 天马行空的潮 流想象和独具 个性的艺术才 华, 百变秀场 俨然已是潮人 的时尚圣地

计师和品牌的首选,无独有偶,作为上海现代 城市购物花园是目前上海首家规模最大的花 园式直购、自营欧洲意大利、法国、英国等高端 服饰、鞋履箱包的购物中心,上海现代城市购 物花园 MCG 这次也选择了组合的方式亮相上 海时装周,将旗下经营的30多家欧洲时装的 最新一季设计,呈现在观众面前。丰富多彩、风 格迥异的时尚体验,都展现了浓郁的欧洲情 调。值得一提的是,MCG还保持与欧洲同季、 同款、同价,引进了原产地生产的 Incotex, Ballantyne, Pollini, Aspesi, Mauro Grifoni, Philipp Plein,Dirk Bikkembergs 等欧洲一线设计。

### 军旅男装展铁汉柔情

作为上海时装周军旅风的代表,设计师 Johnny Diamandis 在其最新的 AKCLUB 2014 春夏系列中出人意料地将浪漫主义与军旅风 融合,一场"海洋梦想-豪情似海"主题大秀展 现了铁汉柔情的魅力。作为最早将二战军旅 风引入时尚界的国际知名设计师, Johnny 新 一季的设计灵感围绕"二战水手"展开。运用 手感紧实干涩的纯天然羊毛和纯棉材质,以 干脆利落的大廓型剪裁, 重新演绎了经典的 海军双排扣大衣、甲板防风夹克造型。而适时 加入的手工编织元素,则恰到好处地平衡了 极具实穿性的理性设计, 让观众不得不感叹 他在经典军装领域的老到。

### 学生原创新势力

上海时装周 2014 春夏发布会再次成为 世界时尚界的焦点所在。而作为学生原创作 品, 东华大学-莱佛士国际设计专修学院的 "2013 东华莱佛士时装秀"则第三年登陆上海 时装周,彰显了高校原创设计的不俗实力。此 次,10位新生代设计师将他们不拘一格,做工 精美的作品一一呈现。此外,其他15位学子 的优秀设计当天也得以展示, 其中还包括刚 刚获得意大利版《VOGUE》杂志 2013 年 9 月 刊全球甄选的"200 名最具潜力设计师"殊荣 的褚雯丽同学。





由上海时装周组委会和复星公益 基金会联合主办的"复星公益·中国新锐设计 师时尚大奖"在上海国际时尚中心揭开神秘面纱,武学 伟、武学凯成为首届获奖设计师。该大奖每年将评选一 位从海外归国的优秀时装设计师或在中国境内最具影 响力的优秀时装设计师,全程资助他们在每年10月上 海时装周开幕盛典上发布最新的时装作品,不仅为中 国本土设计师提供了展示才华的舞台, 也给引领时尚 潮流趋势的上海时装周注入了新的元素和力量。

#### 国际时尚内衣展登上时装周



日前,上海国际 时尚内衣展携手近五 十个全球顶级内衣泳 装品牌亮相上海时装 周,呈现本季最新的 内衣泳装系列。本季 内衣世界的灵感来源 于海滩密码。这是-个全新的创意趋势, 蕾丝将成为沙滩穿着 的新亭占。一场融汇 了内衣和沙滩装主题 的混搭游戏,通过创 造深海幻境, 专注于 国际纺织和内衣类展 会的欧罗维特想要通 过此次内衣展兼容这 两种风格,从而使其 更具戏剧化、完美化, 并展现出内衣和沙滩 装也有成为世界时尚 的权利。

# 新秀展露尖尖角

除了时尚大牌和 成名设计师, 每年时 装周都不乏—此年轻 的面孔。作为第二次 走上上海时装周秀场 的 IFA Paris 中法埃 菲时装设计师学院, 这次带来了"生而闪 耀"主题时装秀,所有 作品来自该校的一批 年轻设计新秀, 他们 来自不同国家, 却同 样生于上世纪90年 代,思想丰富,能量饱 满,实为最闪耀的一 代。其中,中国设计新 秀吴秦彪的作品曾在 学院去年的毕业秀中 惊艳全场,这一次他 的设计灵感来自少女 闺房的设计风格,简 练,充满几何空间感 和梦幻色彩。



# 国际模特大赛选手集体亮相

由上海时装周组委会主办,火石文化协办的上海 时装周设计师沙龙第三季暨上海时装周设计师·上海 国际模特大赛选手互动交流会近日举办。受邀参加的 诸多资深设计师及时尚品牌代表,对2013上海国际模 特大赛总决赛的人围选手进行了评选,并与模特新秀 们分享行业经验, 以设计师的专业视角帮助年轻模特 提升展示技能,共同诠释原创设计理念。